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     E M L É K E Z T E T Ő 

 

   a Tagozat elnökségének 2016. január 25-i üléséről 

 

Jelen vannak: Wéber László, Bálint Péter, Harkai Balázs, Karsa Álmos, Babós Gyula, Molnár Dénes, dr. 

Szabó Éva, dr. Andor Krisztián, Zsigmondi András, dr. Kiss Jenő. 

Nem jelent meg: dr. Koppány Attila, Kapu László, dr. Kocsis Júlia, Tóth Péter, dr. Hunyadi Mátyás, 

Helfrich Salamon. 

 

Az elnökség az alábbi napirendeket tárgyalta: 

1./ Kiss Jenő tájékoztatta az elnökséget arról, hogy az elmúlt napokban a Pro Urbe Kft. 25 éves 

alapításának évfordulójára szervezett konferencián vett részt. A Kft. vezetője tagozatunk elnökségi 

tagja Babós Gyula. A konferencián igen sok méltatás hangzott el a Kft. eddigi munkájáról. A Kft. 

vezetéséhez és a nagyszerű munkához az elnökség gratulál. 

2./ A MMK 2015. november 20-20-i Választmányi ülését az elnökség más napi rendek miatt nem 

tárgyalta meg a legutóbbi ülésén, viszont az elnökség tagjai az emlékeztetőt megkapták, az elnökség 

az ülésről tájékoztatást kapott. 

3./ A Tagozat elnöksége az előzőekben elhatározta, hogy feltétlen szükséges a változó körülmények és 

a rendeletek megjelenése, illetve azok hiánya miatt egyes területekre szakmai tanúsítványt adni a 

szakmai felkészültség igazolására. E határozatunk alapján Bálint Péter és Molnár Dénes elnökségi tagok 

javaslatot készítettek Betontechnológusi, Építéstechnológiai tervező és szakértő, valamint Beruházás 

lebonyolítói szakterületekre. Az elnökség több észrevételt tett a tervezettel kapcsolatban, a javítások 

után Bálint Péter valamennyi tagnak a módosításokkal a javaslatot megküldi. Az elnökség tagjai a 

kiegészített tervezetet egy- két napon javaslataival visszaküldi Bálint Péternek. A módosítás után a 

végleges változatot dr. Kiss Jenő előterjeszti a MMK elnöksége felé jóváhagyásra. 

4./ A Tagozat Fiatal Mérnökök csoportjának Szervezeti és Működési Ügyrendjével kapcsolatban dr. Kiss 

Jenő készített véleményt, javasolva a meglévő ügyrend kiegészítését. Több javaslat, vélemény, 

ellenvélemény került megfogalmazásra, a változások, valamint a vidéki területek bekapcsolódása miatt 

az ügyrendet változtatni kell. Az elnökség felkérte az elnökség három tagját, akik tagjai a FMCS-nek, 

hogy a legközelebbi ülésre a változtatásra tegyenek javaslatot, azt az elnökség tagjainak küldjék meg. 

5./ Dr. Kiss Jenő tájékoztatta az elnökséget, hogy a FMV és ÉME kollegák részére 2016.-2017. évekre 

elkészült egy továbbképzési program, tehát e kollegák továbbképzési lehetősége biztosított. Több 

vélemény hangzott el e terület továbbképzési lehetőségével kapcsolatban, miután e jogosultsággal 

rendelkezők továbbképzése nem kötelező. Olyan döntés született, hogy a NONPROFIT Kft-vel 

egyeztetve célszerű e továbbképzést beindítani. 



6./ Dr. Kiss Jenő tájékoztatta az elnökséget a BIM oktatással kapcsolatos tárgyalásokról. Egy teljesen 

átfogó a létesítmények megvalósítására vonatkozó BIM bemutatásra, tájékoztatásra hazai előadót 

nem tudtunk biztosítani, ezért külföldi előadó lehetősége is felmerült. A jelenlegi helyzetben 

egyértelmű döntés nem hozható, további tárgyalásra van szükség. 

7./ Dr. Kiss Jenő tájékoztatta az elnökséget, hogy a 2015. decemberi elnökségi ülésen vállalt 

Beruházások megvalósításának tevékenységi jegyzéke több elnökségi tag közreműködésével elkészült, 

amelyet a MMK vezetésének is megküldésre került, sőt egyes érdekelt szervezetek vezetői is 

megkapták. Véleményt az MMK vezetésétől nem kaptunk. Az MMK vezetésének kezdeményezésére 

megkezdődött különböző munkacsoportok létrehozása, amelyek a Kamara által kezdeményezett 

javaslatokat készítene a Kormány számára. Sajnálatos módon a Tagozat munkacsoport tagságra az 

elnökség tagjai közül senki nem kapott megbízást, annak ellenére, hogy előzetesen a Tagozat közölte, 

mely munkába kíván részt venni. Az elnökség ezt nem tudja elfogadni, hisz az Építési Tagozat az a 

Kamarában, amely a kivitelezéssel, megvalósítással foglalkozik. Az elnökség egyes tagjainak ilyen 

munkával kapcsolatos részvételi lehetősége más területen biztosított, ezért célszerű ott a részvételük. 

8./ Az elnökség meghatározta a 2016 I. félévben tartandó üléseinek időpontját, melyek a következők: 

2016. február 22.; 2016. március 21.; 2016. április 25.; 2016. május 23.; 2016. június 20. 

 

Budapest, 2016. február 26. 

 

Készítette: dr. Kiss Jenő 


